

8月3日、4日  
新安县域巡展



二手车系列报道之三

# 洛阳二手车市场有了全新的面貌,面对新形势—— 树立二手车消费“新三观”



□本刊记者 张小丽

是不是一提起二手车市场,你就联想到低矮的平房、满院子生锈的汽车?你是不是在买了一辆车之后就再无二心,自动“屏蔽”了汽车“森林”里的其他成员?你Out了!现在几年就换一辆车的人不在少数。你一定很好奇,为啥人家收入跟你差不多,却能活得如此潇洒?原因很简单,人家换的是二手车。

洛阳二手车市场的发展如今已步入“快车道”,今年,惠通、车汇一等专业规范的二手车经营场所开业,彻底改变了洛阳二手车市场的面貌。随着二手车市场的快速发展,消费者也该“毁三观”,树立二手车消费的“新三观”了。

## “新三观”之一 突出个性 追逐时尚

在国外,人们基本每3年或5年就要换一辆车,汽车不仅是代步工具,而且能彰显主人的品位和个性,人们为了追求时尚,会经常更换汽车。可追求时尚也是有成本的,因此,拥有高性价比的二手车深受换车族的欢迎。如今,这股风潮已经刮进国内,潮人们正在享受着二手车带来的福利。

市民李峰家里有两辆车,一辆公司用的汉兰达,一辆家里用的伊兰特。家里这辆伊兰特是李峰今年年初买的,是2011年的1.6升自动挡汽

车。如果购买新车,车价加上购置税、保险等,总花费将超过10万元,但他买的二手车仅花了8万多元。

开了几个月后,李峰决定换车,他把这辆伊兰特以7.5万元的价格卖到了二手车专营店,又花9万多元买了一辆2010年的2.0升帕萨特。“要是买新车,这款帕萨特估计要17万元,但在二手车专营店买,就能省下不少钱,而且买、卖车辆都很放心。”李峰说。

现在的二手车市场不仅有实用家轿,而且有豪华限量

版车型,这些车所具有的稀缺性,对车迷来说极富吸引力。

董毅(化名)就是一个冲在时尚前沿的人,家境很好的他非常喜欢车。他钟爱宝马M3限量版,但苦于一直买不到新车。董毅在二手车市场看到纯黑的宝马M3限量版后,眼前一亮,立即决定出手买下来。“这是限量车,很多人想买都买不到,遇到它是我的幸运。”董毅说,这辆原价120多万元的宝马M3限量版,虽然行驶了2万公里,车况却非常好,他花90万元买到它,实在是划算。



7月27日晚,在许多嘉宾和洛阳主流媒体的见证下,备受瞩目的创新BMW3系GT在洛阳豫德宝宝马4S店亮相。BMW为满足现代都市人对于生活品质及品味的要求,在延续“盛大旅行”概念的同时,结合多种车型优势,打造创新BMW3系GT。创新BMW3系GT丰富且超越级别的智能科技配置,格外引人注目。

(筠杰 摄)

## “新三观”之二 支持环保 呵护健康

现在,环保的观念深入人心,越来越多的人意识到保护环境的重要性。二手车交易是在不增加现有汽车保有量的基础上进行的,因此购买二手车也是一种支持环保的举动。更有消费者考虑到孩子的健康,也不愿意选择气味较大的新车。

市民郑女士刚刚产下小

宝宝,她很希望能享受到有车生活带来的便利,但考虑到新车可能不够环保,孩子没准儿会受到影响,因此她决定购买一辆二手车。

郑女士告诉记者:“为了给给孩子创造健康的生活环境,我给孩子新买的家具大部分都是样品,而汽车跟家具一样,也需要散味,因此我觉得

车是不是新的无所谓,干净、没异味才最重要。”

郑女士说,二手车并不代表着破旧,她所购买的二手车车况就非常好了,“前任车主对车非常爱惜,车开了一年多看起来还跟新的一样,我买它比买新车便宜两万多元,等于又给孩子省出了奶粉钱,确实划算”。

## “新三观”之三 彰显身份 体现品位

现在的二手车专营店打起了服务牌、信誉牌,吸引了不少有高端购车需求的消费者。一些生意人时常出现资金周转不灵的状况,但为了面子又必须买好车,因此,他们中不少人选择购买二手的高档车。

37岁的市民李洋在县里做工程,今年买了一辆2011年的进口现代新胜达。如果

是新车,要26万元,加上购置税、保险等,大概需要花费30万元,但他买的这辆两年6万公里的二手车只花了18万元。“这车通过性好、用途多,开出去有面子,2.4升的排量也可以接受,最重要的是性价比很高。”李洋说。

王先生经常在北京和洛阳之间飞来飞去。刚到洛阳的时候,他买了一辆2012年

的白色飞度自动挡汽车,花了7万多元,开了一年后,他决定换车,于是到车汇一换了一辆2004年的1.8T奥迪A4,这辆车行驶了12万公里,原价41万元,现在才卖7万元,他说:“这个车车况好,虽然已经行驶了12万公里,但我懂车,一些小毛病自己都能处理。我开这个车,出去办事的时候也会更有面子。”



近期,由中国车船协会和洛阳亿众豪华车会所联合举行的“艾威国际房车西藏行”洛阳站发车仪式在亿众奔腾4S店举行。据中国车船协会相关负责人介绍:“本次活动旨在让客户充分享受汽车旅行的舒适生活,并感受艾威国际房车的良好性能。”同时,该负责人还介绍了本次远行的房车来自德国,国内售价在30万元左右,可以满足人们旅游休闲的多样化需求。

(筠杰 摄)